
Informace politického hnutí Starostové pro Liberecký kraj 
(SLK) ze Zastupitelstva Libereckého kraje ze dne 27. 5. 2025

Vážené starostky, vážení starostové,

květnové jednání Zastupitelstva Libereckého kraje přineslo projednání 57 bodů.  Do další 
fáze se posouvá jednání  o podmínkách odkupu horského hotelu Ještěd,  podpořili 
jsme  desítky  žadatelů  o  dotace  a  rozhodli  také  o  darování  tří  sanitních  vozů 
na Ukrajinu.

Veřejnost  opět  měla možnost  sledovat  celý průběh jednání  online na webu Libereckého 
kraje nebo přímo v sále zastupitelstva. Kompletní materiály pro jednání byly zveřejněny zde: 
https://bit.ly/materialy-zastupitelstvo-LK-27-05-2025

Předřazen byl bod 13) týkající se vývoje komunikace s Českými radiokomunikacemi, a.s. 
ve věci  předjednání  kupní  smlouvy  horského  hotelu  a  vysílače  Ještěd,  k  bodu  proběhl 
rovněž od 12:30 hodin seminář. Sloučeně zastupitelstvo projednalo majetkoprávní operace 
pod body 14) až 33). 

Nyní k výtahu několika bodů dubnového jednání:

Bod  13:  Informace  o  jednání  s  Českými  radiokomunikacemi,  a.s. 
o budoucím  odkupu  Ještědu
Horský  hotel  a  vysílač  Ještěd  je  nejen  symbolem  Libereckého  kraje,  ale  především 
významnou architektonickou památkou z  pera  architekta  Karla  Hubáčka.  Stavba získala 
v roce 1969 prestižní Perretovu cenu a je na indikativním seznamu UNESCO.

Zájem  Ještěd  odkoupit  deklarovalo  již  předchozí  Memorandum  o  porozumění mezi 
Libereckým  krajem  a  Českými  radiokomunikace.  To  mimo  jiné  zavazovalo  vlastníka, 
že Ještěd nenabídne dalším kupujícím. Platnost memoranda skončila s letošním březnem, 
Liberecký kraj  tím ale neztratil  zájem, jednání  naopak přirozeně přešla v aktivní  hledání 
vzájemné dohody.

Dalším krokem bude hledání  shody  na  služebnosti  pro  provoz  telekomunikační  činnosti 
na zhruba třetině stavby. Cílem je konkretizovat do konce června parametry dohody a do 
konce  roku  v  ideálním  případě  podepsat  kupní  smlouvu.  Těmto  krokům  budou  opět 
přecházet zastupitelská jednání.

V jednání je také investiční podpora od Vlády České republiky na rekonstrukci, obdobně jako 
se to podařilo pro pevnosti Josefov a Terezín. Kraj je schopen investici rekonstrukce Ještědu 



investičně  zvládnout  s  rozkladem  na  jednotlivé  roky,  ale  s  investiční  podporou  státu 
či s dotacemi bude rekonstrukce hodnotné architektury jednodušší.

Bod 34: Investiční účelový příspěvek na projekt ZZS LK-nákup vozidla 
RLP/RZP
Zdravotnická záchranná služba LK nevyužila v loňském roce provozní příspěvek 4,2 mil. Kč, 
který byl zapojen zpět do rozpočtu kraje. Nyní jsou prostředky poskytnuty na obměnu tří 
sanitních vozů. K obměně vozového parku dochází každoročně.

Bod  37:  Darování  sanitních  vozů  –  POST  BELLUM,  z.  ú.
Na  obměnu  vozového  parku  navazuje  vyřazování  vozidel,  u  nichž  dojde  k  odstrojení 
a nabídnutí k dalšímu užívání. Tři vozidla přešla k Červenému kříži a pět vozidel směřuje na 
Ukrajinu prostřednictvím POST BELLUM.

Bod 39: Smlouva mezi akcionáři MMN, a. s. a Smlouva o zápůjčce mezi 
MMN,  a.  s.  a  Libereckým  krajem
Liberecký kraj podporuje zdravotnictví napříč Libereckým krajem, v tuto chvíli poskytujeme 
půjčku 150. mil Kč Masarykově městské nemocnici. Finance se promítnou právě do stavby 
nového pavilonu X s urgentním příjmem, lůžkovou částí a heliportem v Jilemnici.  Půjčka 
bude rozložena do šesti rovných a pravidelně se opakujících splátek.

46 Podmínky a vyhlášení dotačního programu „Podpora vzdělávání žáků 
středních škol v programech CTM z. s. pro školní rok 2025/2026“
Podporujeme talentovanou mládež – studentky a studenti maturitních oborů všech středních 
škol se sídlem v Libereckém kraji budou moci prostřednictvím svých škol čerpat finance na 
semestrální či  dvousemestrální kurzy pod  Centrem pro talentovanou mládež, z. s. Kurzy 
jsou  vedené  v anglickém  jazyce  v  rozsahu  4  až  10  hodin  týdně.  Stipendium  bude 
poskytováno na 40 % kurzovného za jeden CTM Online kurz nebo AP kurz nebo 60 % 
uhrazeného poplatku za Advanced Placement (AP zkoušky), maximální výše stipendia pro 
jednoho žáka/žákyni
může činit maximálně 10.000 Kč.

Děkuji  Vám  za  pozornost  a  závěrem  si  Vás  dovolím  opět  pozvat  na  další  z  Výletů 
za památkou, a to do koníren zákupského zámku, které prošly významnou rekonstrukcí 
a nabízí  zážitek  z  opravdu  velkolepých  barokních  prostor. Uvidíme  se  tu  v  sobotu 
31. května  od  10  hodin.  Kliknutím  zde  najdete  podrobnosti  v  události  na  Facebooku 
Libereckého kraje.

Markéta Červinková,
předsedkyně zastupitelského klubu SLK
732 857 996, cervinkovama@gmail.com


